

NÓGRÁDI CIVIL HÍRLEVÉL

2023/15.

2023. december 3.

A tartalomból:

Online workshop a mesterséges intelligenciában rejlő lehetőségekről

„Az év Nógrád vármegyei civil szervezete 2023” díj

Váltsd valóra egy gyermek álmát! - Karácsonyi Adománygyűjtés Nógrád vármegyében

Megjelenési lehetőség az InfoNógrád híroldalon

Adventi Civil Börze 2023

Jótekonysági est Salgótarjánban

Start – 2023. október és november civil újoncai

KÉPZÉS

Online workshop a mesterséges intelligenciában rejlő lehetőségekről



A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ szeretettel meghív mindenkit egy izgalmas és interaktív online bemutatóra, ahol a ChatGPT és a mesterséges Intelligencia világába kalauzolunk el Titeket! Fedezzük fel együtt, hogyan változtathatja meg ez a forradalmi technológia a mindennapjainkat, és milyen új lehetőségeket nyithat meg számunkra a jövőben. Különös hangsúlyt fektetünk arra, hogyan használhatják ezt a technológiát mind személyes, mind szakmai területeken. Ne maradj le az eseményről, csatlakozz hozzánk, és legyél részese ennek az izgalmas utazásnak a tudomány és a technológia világában!

A workshop időpontja: 2023. december 5. (kedd) 13.00 óra

A workshop linkjét a jelentkezők számára az előadás napján juttatjuk el.

Jelentkezni az alábbi linken: <https://forms.gle/ag88dYYa5VFN8dD79>

„AZ ÉV NÓGRÁD VÁRMEGYEI CIVIL SZERVEZETE 2023” DÍJ

A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 2023-ban is meghirdeti "Az év Nógrád vármegyei civil szervezete" díjat.

A díjat idén az a Nógrád vármegyei civil szervezet kaphatja meg, amely 2023-ban a leginnovatívabb helyi rendezvényt vagy programot valósította meg. Ennek megfelelően, keressük azokat a Nógrád vármegyei székhelyű civil szervezeteket, akiknek tagjai a helyi adottságokra, lehetőségekre, igényekre vagy jellegzetességekre reagálva, saját ötleten alapuló, egyedi eseményt hoztak létre 2023 évben.



**NÓGRÁD VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**



A jelöléseket benyújthatják civil, nonprofit vagy forprofit szervezetek; intézmények, önkormányzatok vagy természetes személyek.

A jelöléseket 2023. december 22-ig lehet megtenni a Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ által megadott elektronikus felületen:

<https://forms.gle/pA9xCbKFwBovZ9Ki9>

A jelölés tartalmazza: a szervezet neve, székhelye, képviselője, elérhetősége, a jelölt és tevékenységének rövid bemutatása, továbbá a jelölés indoklása.

A jelöltek közül szakmai zsűri választja ki a díjazottat, de sor kerül közönségszavazásra is.

A díjak átadására – a tervek szerint – ünnepélyes keretek között, 2024. februárjában kerül sor, a Civilek Napja alkalmából rendezett megyei programon.

Az év civil szervezete

Nógrád vármegye

2023



ADVENTI CIVIL BÖRZE 2023

Adventi Civil Börze 2023 - Karácsonyi Adománygyűjtés Nógrád vármegyében



A Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztálya a Civil Közösségi Szolgáltató Központokkal együttműködve 2023-ban is megszervezi a hagyományos Adventi Civil Börze elnevezésű országos karácsonyi adománygyűjtő programot.

A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ által koordinált karácsonyi adománygyűjtés célcsoportja a Gyermekvédelmi Központ által Nógrád vármegyében működtetett lakásotthonok kiskorú lakói. A vármegyében 6 településen, 7 intézményben, közel 100 fiú és lány nevelkedik. A karácsonyi időszak különösen nehéz a család és otthon nélkül élő gyerekeknek. Az itt élők ugyan nem nélkülöznek, de a családi figyelem és meghittség hiányzik. Mi szeretnénk az intézményi keretek között az otthoni

melegség élményét - amennyire csak lehet átadni.

A karácsonyi adománygyűjtés szlogenje: „Váltsd valóra egy gyermek álmát!”

Az adománygyűjtési periódus: 2023. november 27. (hétfő) – 2023. december 20. (szerda).

Az adománygyűjtést szeretnénk mindenki számára elérhetővé tenni, akár természetbeni, akár anyagi, akár személyes jelenlétével szeretne kapcsolódni a programhoz.

A karácsonyi adománygyűjtés céljai:

1. Az állami gondozott gyermekek számára – kívánságuk alapján - személyre szabott egyéni karácsonyi ajándék gyűjtése.
2. Két lakásotthon számára homokozó építése.
3. Az advent heteiben szeretetnapok a lakásotthonokban: közös sütés, kézműves foglalkozás, táncprogram, mikulásdélután és karácsony hetében az ajándékok átadása.
4. Közös buszos élménykirándulás Budapestre a Tropicariumba.



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.



**NÓGRÁD VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**



Az adománygyűjtés folyamatos: álmjegyek vásárlásával támogathatják céljainkat, valamint várjuk azok jelentkezését, akik szeretnének közreműködni a szeretetnapok lebonyolításában tárgyi adományokkal vagy személyes jelenlétükkel.

A szeretetnapok az adventi időszakban valósulnak meg a civil szervezetek kapacitása és a gyermekotthon szükségleteinek egyeztetésével. Már az akció indulásakor több mint 20 civil szervezet jelezte csatlakozási szándékát, de a jelentkezés folyamatos.

Az adománygyűjtés további részleteiről a Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ facebook oldalán vagy honlapján www.nogradciviliek.hu oldalon tájékozódhatnak.

MEGJELENÉS LEHETŐSÉG AZ INFONÓGRÁD HÍROLDALON

Az InfoNógrád.hu felhívását adjuk közre:

Kedves civil szervezeti vezetők és tagok!



Nagy örömmel és büszkeséggel tölt el bennünket, hogy kitartó munkájukkal eredményesen vesznek részt, közvetlen környezetünk és régióink fejlődése érdekében. Annak érdekében, hogy még ismertebbé tegyék tevékenységeiket, együttműködésre hívjuk Önöket.

Az InfoNógrád híroldal kiemelten fontosnak tartja, hogy céljai, programjai, eseményei már annak időpontja előtt, mindenkihez eljussanak. Ennek érdekében kérjük, hogy a Facebook-on lépjenek be a InfoNógrád híroldal csoportba és hívják meg barátait és ismerőseiket is.

<https://www.facebook.com/groups/infonograd>

Dolgozzunk előre! Előzetesen adjon hírt a tervezett programokról, rendezvényekről - így a híroldal ezt már jóval az időpont előtt széles körben reklámozhatja - természetesen térítésmentesen. Lehetőség van előzetesen rövid videó készítésére is, amelyben több nappal az esemény előtt, invitálhatjuk a látogatókat. Ebben az esetben, az igényt, a tervezett szöveget és a képeket, erre az e-mail címre lehet küldeni: zsuffa.csaba@gmail.com.

az InfoNograd szerkesztősége - telefon: 30/900-4261



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

ADVENTI CIVIL BÖRZE 2023

2023-ban is Adventi Civil Börze - Karácsonyi Adománygyűjtés országszerte

Az Adventi Civil Börze 2020-ban indult útjára, melynek keretében a Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztálya a Civil Központok országos hálózatával együttműködve teret és lehetőséget biztosított a civil szervezetek bemutatkozására, valamint adventi adománygyűjtő kampányaik népszerűsítésére: a karácsonyi időszakban zajló hagyományos adománygyűjtést egy új, rendhagyó programmal támogatta az online térbe „költöztetett” adventi program megszervezésével. A sikeres online program 2021-ben is folytatódott, a kampány a „Karácsonyváró” címet kapta. A program új célja az egy éves kihagyás után újra megrendezett adventi programok, karácsonyi vásárok, megyei vagy helyi adománygyűjtő civil kezdeményezések és rendezvények összegyűjtése és bemutatása volt.



Az adventi időszakban történő adománygyűjtő program 2022-ben sajátos céllal került megszervezésre a „Civil összefogás a kárpátaljai közösségekért!” – Adventi Adománygyűjtés kárpátaljai óvodák, iskolák, gyermekotthonok számára” program keretében a Miniszterelnökség, a Civil Központok országos hálózata, valamint a Katolikus Karitásznak együttműködésében. Az adventi időszakban olyan intézményeknek szerveztek igényorientált adománygyűjtést a Civil Központok, amelyek szórványtelepüléseken működnek Kárpátalján. Az adventi adománygyűjtési időszakban országosan összesen 452 doboznyi adomány, további nagy értékű elektronikai segédeszközök, valamint összesen 1.055.675 forint összegű pénzádomány gyűlt össze.

A Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztálya a Civil Közösségi Szolgáltató Központokkal együttműködve 2023-ban is megszervezi a hagyományos Adventi Civil Börze elnevezésű országos karácsonyi adománygyűjtő programot.

Az idei program keretében a vármegyékben működő civil központok a leghangsúlyosabb helyi és legaktuálisabb területi igények szerint szervezik az adománygyűjtést 2023. november 27. (hétfő) – 2023. december 20. (szerda) között. Lehet ez nem egy esetben helyi civil szervezet, hazai vagy kárpátaljai óvodai, iskolai közösség vagy család, állatvédő szervezet és menhely, vagy más jótékonyági akció vármegyei szervezetekkel, önkormányzatokkal összefogásban, helyi adventi eseményekhez csatlakozva.

Az országos program nyitórendezvényére ez alkalommal Nógrád vármegyében került sor, 2023. november 29-én.

A civil központok a helyi civil közösségek összefogását kérik, a segíteni vágyó önkéntes jötevőket pedig arra kérik, látogassák meg honlapjaikat és közösségi média felületeiket az adott vármegyében zajló adománygyűjtő programok és jótékonyági rendezvények részleteiért!

(Forrás: <https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=644>)



HÍREK

Jótekonysági esttel indult el az országos adománygyűjtés Salgótarjában

Különleges jótekonysági esttel indult szerdán Salgótarjában az a karácsonyi adománygyűjtés, ami az Adventi Civil Börze elnevezésű országos akció elemeként Nógrád vármegyében valósul meg.

Váltsd valóra egy gyermek álmát címmel indult 2023. november 29-én, szerdán jótekonysági kezdeményezés szűkebb hazánkban, a Civil Központok országos hálózatának adventi adománygyűjtő akciójának keretében. Amint arról korábban portálunk is beszámolt, a felhíváshoz csatlakozók hét nógrádi gyermekotthon több mint száz lakójának tehetik ezáltal varázslatossá az ünnepet. Egy különleges jótekonysági esttel vette kezdetét hivatalosan Nógrád vármegyében és az egész országban a december 20-ig tartó akció.



– Nagy öröm számunkra, hogy már most sokan csatlakoztak a fenti kezdeményezéshez. Helyi vállalkozások és civil szervezetek is felajánlották támogatásukat – fogalmazott a megnyitón Tolnai Sándor, a programnak helyet adó Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központot működtető Háztartások Foglalkoztatásáért Alapítvány alapítója.

Hozzátette: a vállalkozók és cégek a gyermekek személyre szabott ajándékainak megvásárlásában nyújthatnak segítséget. A civil szervezetek pedig egy-egy programmal, egy közös főzéssel, kézműves foglalkozással, kirándulással színesíthetik a gyermekotthonokban élők mindennapjait. A felajánlásokat a Nógrád Vármegyei Gyermekvédelmi Központ hét lakóotthonába juttatják majd el, ezekben több mint száz gyermek él.

– A Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkársága 2020-ban szervezte meg első alkalommal az Adventi Civil Börzét, amit azóta minden év decemberében elindítunk – hangsúlyozta köszöntőjében dr. Kecskés Péter, a Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztályának vezetője. – Évről-évre más a kedvezményezettek köre, tavaly az orosz-ukrán háború kapcsán a kárpátaljai magyaroknak juttattunk el 400 doboz ajándékot és mintegy egymillió forintot.



Mint mondta, idén a civil központok minden megyében maguk választhatták ki, hogy kinek ajánlják fel az összegyűjtött adományokat, van ahol a nagycsaládosok, máshol az egyszülős központok, vagy az idős, magányos emberek kapják meg a felajánlások. Mindenhol igyekeznek olyan segítséget nyújtani a szervezők, amelyre szükségük van az érintetteknek.

– Nógrád megyében hét lakóotthon száznál is több lakója örülhet majd a különféle ajándékoknak. Van ahol homokozó épül az adományokból, máshol kirándulni mennek majd a gyerekek. Egy közös pontja azonban mindenképpen van ennek az adománygyűjtésnek, ez pedig az, hogy azok, akik ezen a módon segítenek, azt szeretettel teszik – húzta alá dr. Kecskés Péter.





**NÓGRÁD VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**



A civil központ közösségi tere már a karácsony hangulatát idézte, a jótékonysági esten az egymást követő produkciók varázsoltak remek hangulatot. A civil szervezetek képviselői verssel, dallal, tánccal készültek és a gyermekotthonok lakói is megmutatták tehetségüket. A korábban felajánlott tárgyakért pedig álomárverést rendeztek, amelyen álomjegyekkel lehetett licitálni.

(Fotó: Szabó Péter)

(Forrás: <https://www.nool.hu/helyi-kozelet/2023/11/jotekonysagi-esttel-indult-el-az-orszagos-adomanygyujtes-salgotarjanban>)

START

Szeretnénk bemutatni a 2023. október és november hónapban Nógrád vármegyében újonnan bejegyzett civil szervezeteket:

Fiatlokért és Családokért Egyesület (Endrefalva)

Az egyesület célja a közösségi élet fejlesztése; a megye azon polgárainak összefogása, akik a helyi viszonyok fejlődése érdekében tenni akarásukkal, ötleteikkel, személyes közreműködésükkel a környezetük érdekében cselekedni szándékoznak az alábbi részletes célok megvalósítása érdekében. Az egyesület részletes céljai: a hátrányos helyzetű roma és nem roma családok, személyek támogatása; a hátrányos helyzetű romák és nem romák érdekvédelme, érdekképviselése; adománygyűjtés és adományosztás; képzések, tréningek szervezése, lebonyolítása; helyi tehetségek felkutatása, összefogása, alkotó munkájuk és tevékenységük helyi közösséggel való megismertetése. Kulturális, hagyományőrző, környezetvédelmi és szabadidős programok lebonyolítása; a foglalkoztatás elősegítése, munkaerőpiaci programok lebonyolítása; az egészséges életmód népszerűsítése.



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

Te-Sze-L Alapítvány (Pásztó)

A Te-Sze-L alapítvány elsődleges célja a pszichiátriai betegséggel élők felépüléselví pszicho-szociális rehabilitációjának elsegítése. Az integrációs problémákkal élők életminőségének megőrzését, javítását, közösségi erőforrásainak feltérképezését, facilitálását, a társadalomba való visszailleszkedését kívánjuk támogatni. Az alapítvány szerepet kíván vállalni abban, hogy feladatain, tevékenységein keresztül hozzájárulhasson az egyének, csoportok, közösségek lelki és mentálhigiénés egészségének megőrzéséhez, ápolásához. A TEe-Sze-L Alapítvány célja, hogy példát mutasson a hatékony interprofesszionális együttműködésen alapuló munkaszervezésben. A gondozott pszichiátriai betegek életében előforduló sokrétű emberi problémák, az élethelyzetek komplexitása a gyakorlatban azt idézi elő, hogy egy klienssel több szakember is foglalkozik. Ennek eredményeként az alapítvány az egészségügyi és szociális szakemberek összehangolt munkájára törekszik. A holisztikus szemléletet szeretnénk közvetíteni, gyakorlatba ültetni a Te-Sze-L Alapítvány céljaival és tevékenységével.

Nógrád Megyei Romajó Egyesület (Endrefalva)

A romák jogainak és társadalmi érdekeinek képviselője, sikeres közéleti szerepvállalásuk elősegítése. A halmozottan hátrányos helyzetűek általános társadalmi felemelkedésének segítése. Gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek- ifjúsági érdekképviselő. Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése. A magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység. Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, hagyományőrzés és ismeretterjesztés: roma és nem roma autentikus hangszerek, ének, tánc megismertetése. Mezőgazdasági munkák, tevékenységek, állattenyésztés megismertetése, szervezése annak érdekében, hogy a tagoknak jövedelemszerzési alternatívát jelenthessen. Közmunka-foglalkoztatás elősegítése, közfoglalkoztatás szervezése. Kulturális tevékenység a romák jogainak és társadalmi érdekeinek képviselője sikeres közéleti szerepvállalásuk elősegítése. A halmozottan hátrányos helyzetűek általános társadalmi felemelkedésének segítése. Gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek- és ifjúsági érdekképviselő. Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése. A magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység. Nevelés és oktatás képességfejlesztés, hagyományőrzés és ismeretterjesztés: roma és nem roma autentikus hangszerek, ének, tánc megismertetése. Mezőgazdasági munkák, tevékenységek állattenyésztés megismertetése, szervezése annak érdekében, hogy a tagoknak jövedelemszerzési alternatívát jelenthessen. Közmunka-foglalkoztatás elősegítése, közfoglalkoztatás szervezése. Kulturális tevékenység.

Hajrá, Salgótarján! Egyesület (Salgótarján)

A Hajrá Salgótarján! Egyesület közélettel aktívan foglalkozó társadalmi szervezet. Közéletiségre szakosodott Egyesület, amelynek célja, hogy találkozási és együttműködési lehetőséget teremtsen a Salgótarjánban és környékén működő civil szerveződések, civil társaságok és a velük együttműködő, őket támogató, segítő magánszemélyek, valamint intézmények, önkormányzatok képviselői számára. Biztosítson akár önkormányzati képviseletet az aktív közéletiséget vállaló polgárok részére. Tevékenységével járjon hozzá a civil szerveződések társadalmi súlyának növekedéséhez, azok helyi, közéleti aktivitásának erősödéséhez, valamint segítse elő további civil szervezetek létrejöttét.